

# A PÉNZ BESZÉL

SZERKESZTI: HEGEDŰS SZABOLCS, FÁBIÁN GYÖRGY ■ 2007. OKTÓBER 22.

NAPI MELLÉKLETEK

Kedd **GYÓGY-ÍR**  
Szerda **LÉGYOTT**  
Csütörtök **BIZALMASAN**  
Péntek **DÉLMADÁR**  
Szombat **SZIESZTA**

WWW.DELMAGYAR.HU

SZABADIDŐKÖZPONTOT ÉPÍT A DOLGOZÓINK

## Újabb díjat kapott a vásárhelyi Csomiép

**Tarol a Csomiép Beton és Meliorációs Termékgyártó Kft.: idén már a harmadik elismerést nyeri el és veheti át a Dél-magyarország Presztízs Díjjal is kitüntetett cég. A Magyar Termék Nagydíj és a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara „Első minősített vállalkozása” kitüntető cím után a vásárhelyiek megkapták a Magyar Minőség Háza Díjat.**

Ebben az évben már a harmadik kitüntető címet érdemli ki a Csomiép Beton és Meliorációs Termékgyártó Kft., és ebben ismét főszerepet játszik a TB típusú árok- és mederburkoló vasbetonelem-család. A Magyar Minőség Háza Díjra is pályázott vele a gyártó.

– Szigorú pályázati követelményeknek kellett megfelelni – mondta **Mészáros Antal** ügyvezető igazgató. – A termék élettartamát és a vevők elégedettségét is vizsgálták. Több beépítési helyszínt megadtunk, és a bizottság tudomás szerint ezeket ellenőrizte. Ismét nagy sikert értünk el a

19 esztendeje kifejlesztett vasbetonelem-családdal.

A Csomiép nem pihen a bábérjain: sok új terméket akar piacra dobni, hiszen, ahogy az ügyvezető fogalmazott: 150 családnak kell biztos megélhetést, kenyeret biztosítani. Mészáros azt szeretné, ha igazi családi vállalkozássá válnának, vagyis több generáció dolgozna náluk. A munkatársak egészségi állapotára, jó közérzetére is odafigyelnek, ezért azt tervezik, hogy két éven belül szabadidőközpontot építenek Vásárhely szívében. A beruházás 70-100 millió forintba kerül majd. Itt nyugodt körülmények között sportolhatnak, pihenhetnek, regenerálódhatnak a csomiépesek. A közeljövő terveiről **Mészáros Antal** elmondta:

– Megcélazzuk az Európai Termék Nagydíjat, és ezt már közöltem is a munkatársaimmal. Szerintem négy év múlva ezt az elismerést is begyűjthetjük, persze, ehhez a mostaninál barátságosabb gazdasági körülményekre lenne szükség. Lehet, hogy magasra tettük a lécet, de nem illene átbállagni alatta.

I. P.

ORSZÁGOS DEMONSTRÁCIÓ LESZ NOVEMBERBEN

## Megszűnhet a sertéstartás?

**Országos demonstrációt tartanak november első dekádjában a sertéstartók, mivel tartahatatlannak ítélik helyzetüket – közölték a Sertéstartók Országos Választmányának ülését követően. Az agrártárca jövőre is 3-4 milliárd forinttal támogatja az ágazatot, ugyanakkor közölték azt is, hogy a világtrendekkel szembeni nem lehet.**

MTI

**Mészáros Illés** választmányi elnök közölte: Magyarországon akár 1,5 millió darabra is csökkenhet a sertések száma jövőre, amennyiben sürgős intézkedések nem történnek az ágazat megmentése érdekében. Jelenleg ugyanis egy-egy gazda 120-140 forintot fizet rá kilogrammonként a sertéstartásra: míg a felvásárlási árak 220-240 forint között mozognak kilogrammonként, a sertés előállításának önköltsége 340-360 forint.

A sertéstartók sérelmezik, hogy sok ismeretlen eredetű sertéshús áramlik az utóbbi időben az országba, így az árak egyre alacsonyabbak lesznek. A választmány szerint ha nem történik érdemi változás az ágazatban, akár meg is szűnhet a sertéstartás Magyarországon.

Az országos sertésválasztmány múlt szerdai ülésén ar-



Háztáji gazdaság a Zala megyei Balatonmagyaródon

FOTÓ: MTI/VARGA GYÖRGY

ról döntött, hogy a helyzet megoldására tárgyalásokat kezdeményez **Gráf József** földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszterrel. Ezek eredményétől függetlenül demonstrációt is tartanak november elején, amelynek módjáról és helyszínéről később döntenek.

Az idén és jövőre is a sertéstartók támogatására a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium mintegy 3-4 milliárd forintot szán – tájékoztatta az újságírókat **Máhr András**, a

tárca szakállamtikára. Közölte: az agrártárca át kívánja vállalni a termelőktől az állategészségügyi díjakat, továbbá a takarmányellátáshoz szükséges pénzt hitelből is lehet majd finanszírozni, emellett öt éves, úgynevezett konszolidációs hitelt is szeretnének nyújtani a sertéstartóknak, valamint vissza kívánják állítani az úgynevezett állattóljéti támogatást, amely állatonként 1800 forint.

Máhr András megjegyezte, hogy a világt piacon csökken

a sertéshús ára és e tendencia alól Magyarország sem kivétel. A felvásárlási árak az elmúlt időben mintegy 10 százalékkal csökkentek, a feldolgozók átadási árai a kereskedőknek szintén mintegy 5 százalékkal mérséklődtek, ugyanakkor a fogyasztói ár 12 százalékkal emelkedett. Ilyen piaci helyzetben a szakállamtikár nem tartja elképzelhetőnek, hogy az állomány 20-25 százalékkal mérséklődik a jelenlegi, mintegy 3,8 millió darabhoz képest.

TŐZSDE

## Több vezető részvényárfolyama gyengült

MTI

A Budapesti Értéktőzsde hivatalos részvényindexe, a BUX az elmúlt héten 513,16 ponttal, 1,82 százalékkal csökkent, 27 ezer 750,28 ponton zárt pénteken. A részvénypiac heti forgalma 158,3 milliárd forint volt, míg az előző héten 160,2 milliárd forint értékben kötöttek üzleteket. A vezető papírok közül csak a Richter nem gyengült az előző heti záróárához képest, a Mol árfolyama erőteljesebben, az OTP-é és a Magyar Telekomé mérsékelten csökkent.

A Mol korrigált a lex Mol múlt heti megszavazása előtti szintre, a törvény hatására ugyanis az olajpapír vesztett értékéből. A Mol egy hét alatt ennek ellenére 3,37 százalékkal 955 forintra gyengült, a papír pénteken 27 ezer 345 forinton zárt. Az OTP egy hét alatt 1,42 százalékkal gyengült, 9400 forintra csökkent az árfolyama. A Magyar Telekom árfolyama 1,56 százalékkal 945 forintra esett. A Richter 0,06 százalékkal 38 ezer 525 forintra erősödött, míg a másik gyógyszeripari papír, az Egis árfolyama 0,89 százalékkal 22 ezer 895 forintra csökkent.

PR-riport

## Tévézzen úgy a T-Kábellel, mint eddig soha!

**Hamarosan Csongrád és Békés megyében is beköszönt a digitális korszak! Ezentúl nemcsak minicsonomagjaink, hanem szinte a teljes analóg kínálatunk is elérhető lesz digitális minőségben! A digitalizációnak köszönhetően jobb hangminőségben, szebb képpel élvezheti jól megszokott tv-műsorait és sorozatait. Hogy még könnyebb legyen a XXI. századi technikára váltani, a T-Kábel most akciós ajánlatokkal könnyíti meg a jó választást.**

A jövő jelen van

Már ma eldöntheti, hogy a jövőben digitális minőségben nézi kedvenc műsorait, amely egy új fejlődési fokot jelent, és még kényelmesebbé, szórakoztatóbbá teheti a tévézést. Magyarországon a legnagyobb kábeltévé-szolgáltatók közül a T-Kábel Magyarország Kft. az elsők között nyújtja a digitális televíziózás lehetőségét, élen járva a digitalizáció elindításában és széles körű elterjesztésében. Digitális stratégiánk újabb állomásaként 2007. november 1-jétől a csongrádi régióban is bevezetjük Digital II és Digital III csomagunkat, amely több mint 50 csatornát tartalmaz, így kedvenc csatornáit ezután digitális hang- és képminőséggel is élvezheti otthonában. Kivételes akciókat kínálunk az előfizetéseiket digitálissá váltók számára.

**Hogyan válhat a digitális szolgáltatásunk előfizetőjévé?**

Önnök nem kell mást tennie, mint már meglévő analóg II. vagy analóg III. csomagját Digital II vagy Digital III csomagra cserélnie, és egy egyszerű Set Top

Box (vevőkészülék) segítségével máris otthonába köszönt a digitális korszak, így ezentúl prémium minőségben élvezheti a csatornák műsorait.

**Miért érdemes Digital II vagy Digital III csomagra váltania?**

A prémium kép- és hangminőségén túl a Digital II csomagunkban olyan, a jelenlegi analóg alapkinálati csomagban nem fogható csatornákat élvezhet, mint például a Vital TV és a Eurosport2 (amelyen megtalálhatók a Premier League, az angol futballbajnokság közvetítései!), a Deutsche Welle, az RTL, a Budapest TV és 24 órában lesz fogható a már ismert Story TV.

Digital III csomagunkban olyan, a jelenlegi analóg alapkinálati csomagban nem fogható csatornák is elérhetőek, mint a National Geographic Wild, a Zone Europa, a Vital TV, az Animax, a Eurosport2 (az angol futballbajnokság közvetítései), a TV Paprika, a Jetix, az Echo TV, a Deutsche Welle, az RTL, a Rai Uno, a Budapest TV és 24 órában lesz fogható a már ismert Story TV. És ami külön érdekessége a váltásnak, hogy az analóg programkínálat továbbra is elérhető marad – akár egyszerre több televíziókészüléken is -, de a továbbiakban csak a digitális programcsomag kerül kiszámlázásra.

**Váltson analógról digitálissá – most megkönnyítjük a váltást!**

Annak érdekében, hogy a Digital csomagjaink bevezetése mellett még inkább támogathassuk a televíziózás teljes digitalizációját, most bevezető akciót hir-

detünk, amelyben Analóg II. programcsomaggal rendelkező előfizetőink bizonyos feltételek mellett jelentős kedvezményekkel válhatnak Digital II-es csomagunkra.

Digitális szolgáltatásunkkal, illetve az akcióval kapcsolatban 1298-as hívószámú telefonos ügyfélszolgálatunkon, illetve kirendeltségeinken állunk előfizetőink rendelkezésére részletes tájékoztatással.



T-Kábel

## Van autója?

### Akkor van hitele!

### Hitel akár 1 nap alatt!

- alacsony kamattal
- villámgyors ügyintézésel
- azonnali pénzhezjutással

Deviza alapon akár stabil törlesztővel!

400 000 Ft havi 6558 Ft  
(éves: 10,21%, futamidő 94 hó)

600 000 Ft havi 9837 Ft  
(éves: 10,21%, futamidő 94 hó)

\*a változás jogát fenntartjuk

### Summit Priváthitel Iroda

Szeged Pláza (K&H Bankfiók mellett)  
Telefon: 62/541-592 • E-mail: hiteliroda@invitel.hu  
6724 Szeged, Kossuth L. sgt. 119.  
További információ: www.summit.delmagyar.hu